X-G-RST300&500-DE 1)—X
A—HI=a7I)L

AUMO—SEEFBREN—A) T S —ENELEEREESBEED /L

HRRFH

Zaber OFT /3A A%, WO FI3MEIC LD AFEE, BT, IR ENBET L AREENH L E
PR, HZE, FRIEEET SV v a Vv ERIRRRTOFHEER L TWEYA, Zaber (%, HtHELE O
ERCERT D REEEITZOMOBEEICHT 52 —UIOFELE2ANET A,

Hi EorE

&EEW' BRIEBRY T 572D a2 A L N—=7L— bk B2, ARBRERICHAZAENT X-G-RST-DE
DUV OEREL 15kg B ALAERHVET, RKERTERUVTVERL EFZ0BEI LI035 L XX THEELSZE 0,

A

EEIOBIE AME2RY T 5. 3V LICEES ANSENC. ARREY AT EICSEeIEE

SNTWVDEZEEMRLTL I, AMEBEIT 2 L., BEEIILTWRNT VLN EEE L, RERCHEIBIC O 7
NDAEREME N D £,

A\

EVFNT—FR ! FEEDOBIT. LEESr— 7V OBEELZBI &R TREEERH D120, T35 ZAREINTND
5L ESCHHINRE TITE I, FEEE D, FHEEEYW (S5 TN r—T N7 E) 221 _X—T g~y bk
BEL T 72&W,

\6’
HEHE : Zaber ® X-G-RST-DE 2> VLiE X-RST-DE [H#EAT— V&AL TEY ., @ hrr 2L, EVWA
Mz R—hFTEET, MITBIOARMEROHMANDOREDRKIETTHL, AT —VEHEELLY, AT =V

DFFA 2 D 2 Al f%ﬁ%)@i?‘ BRI R R AEI R B IRE SN TR YD . RS REMAM DR DOM A E
TR RIS L 0 Fa D < 72 D ATREME 2K L 97,



AR (HF 7 L— b OFEiE CORBHITIRTE T, b0l I ATty AKE L RDBAI,
B U AVRT =~ v AL RHFMEERT L7010, AfEMAaEofLIcE 2 ERmHEINE
.a——

o

FHNZOWTIE, 7B ARAA=T L— b (BRI TR OfSTHEOBAEZSZRL T ZEN,

Ay

HE AR AAT 7L — hOES 20845 & &3, FREEE 20T 280, B AR i 71—
FOBEET T 7 AT =D LoN0DHiE > TWND I EEMALTIEE, EHWICT7 7 A F—0kiE-TW5b
CEEERT L EEBEMO LET, Vo ULEER O/ S R IRE) TR TREMED B A 72 TF,  Loctite 222
REDEFREDR LT v 7 EBED LET,

ﬁf

BE: R CEEICAD RN 2R L LT, TFAEIRIZR —Hmo b OREM) ORIRNH 5 2 L I12iE
BELTLEEY,  E—2a (FAER ) <2 RIEFEICKEFEY , Eaicfhr>TB#ILET, VAT 4D
BIFRAANET &, DU NLOMEBES ERICRET O SANFAICEAMLERH Y £, FHHRRRIOST
Tix, BESIRALETHY | FAERABEB AR ZHE R T2EAICRS 7D, ZERA2 TN TS
W, VUV OREBICH SR VT T UARS D I EEHER L T EE, MFOMhE 360 ErEICFR S
T, B ) TOMEA~OBRENE LN L 2R L T 7EE 0,

FEZOWTIE, FAREEOIFEANE (B O45 47y FOFBAZSRLTIEIV,

\6/

HE: DU VU ERIC A — T AR E R NL DT AL EBRyr — TV e T — & r—T V% T X-RST-DE
FHR AT —OBRIHERE LET, BHEWEIX. 2V v 7V 7% LT EE X-RST-DE [Hiz AT — 1257 A ¥
—F = — RSN TTWET,

JA X

ZDT A ZD ARSI EE L~V (SPL) X, BRI LEHHIZ70dB (A) Z#2 £H A,

FED X-G-RST-DE DU /N)LT7 AT L




TRTOVAT LDIEENDFEDT AT At
FTar D8R —TN, 2ARERTTA LTI —FK (RNTH) EVuxty b 1K
W oAES 7y MZ2HRETH7-00RE #T M6 x 08 mm +Y 2XEBEHE 214 v FiflEe L 154
VNNV AT AEBETEEICRL MO TAHDO M6x 14 mm *Y 43

MBI A A= ILER YT YT

VI ERERBIENTE DL DICEIET DIIE, ROFIMEEZFEITL TS, 18I0 ZTH R 7238
HIZHOWTIE, WO TH Zaber U A X v —HR— b ~BRIWEDEIZE W,

UV OERBEARNC, bmm OARAL U FEHFEH L T RO 4XM6 %Y THY AT HEICETE L TFEV,
K bV 7 EREIL 6 N-m T,

Bl —7 VA BEEL T, X-USBDC #—7 L M8 =132 ¥ —% X-RST'E 27— FROAH T T 7 1THEE LT
CEEW,

X-USBDC 7 —7 VOl Z 2> B2 —4%—@ USB AR— M L TF



HARAVN—TL—rDOEIHE

T AR N—=TF L — MNARIRY ) OF I E2LEIHET DI, ROFIEEZFEITLTCRFIY, @A E~
BB EHIZ W TIL, W2 Th Zaber B A X < —HP R — M THEBE L ZEV,

5mm DANALVTEHFHLT, 7rAA L R—=TL—K 74— D450 M6 %Y (WA 22) ZEVHAL
TRV

HEIZ, 7L— 2 HPOMNEE TATA RLT, FIFTCFEV, FL—F &2 FF5EEE, 7L— F2KF
RS TLIE &N,



T — FDOHOE T L _N— g v MCFETRHOCTEEL TR, B b @M O 7 4 —2% R
—RELTHEHL, 7= BB TETFTLEGARICY A LT — 22 BENGHREL T EE N,
INHDXRTYDRK MV 1T 4.2 N-m T1,

HRAR—LROLaAVE A5 EATEINT BEDIYIOUNAE

NNV ROR—LRTY Y a CEYEMICAE 7y b AR, ROFIEEZFITLTTFIV,
A FE BB ROV TIE, WO T Zaber B A X v —HP R — M ZHEK L FEW,

24 T ORBEMEGDYE (774 AN EUERBMAT VO OMICHEALET, SLEISELTZRRA
AU NR—=T L— & FIFTCRRAEOBOERY 1 /S N EOERHNEL 25 X9 LT IEEN,

S5mm DAL FEMEHLT, 4 20O M6 X TVESHLTIZINN,



TARTORYZRVI LIS, v~ T b2 45° L TTF SV,

TJHRARAUN—=T L — R ERZOEHIFET, FHREFIOEIEZEBLZTATIALA RTEDLEIZ, F—=TIF7A4 A
FEBEDOWNMNZ 2 DDOFERI M6 XU MEA SN TWADTHERL T ZEN, F: b0l oK L7t
42N-m T3, TRX—F MO EEGLOEE A EBEICERVIFA LTIV,

ATLavDESHAT—TILORY T

EATREZR 8X 2A R v 7 7 U A Y AT 25613, BEHAr—7 V2 EL WY T 57012,
ROFMEZEITLES, SHIRZITEIMERICOWTIE, WO TS Zaber U A X~ —H R — MIERK L TIIZS
VY,



@J: 5 L\:\ :l;‘f\y &@ﬁ#ﬁ%f/‘\‘//\\/]/Tb‘A@ﬂsb_‘/ ]\O)P{;J'@IJ@;(‘{I‘FL:“‘@—%) 2*&&@:%1-/3&/1/,6?31/\0 -
X7 AELomY EEESHBIFTTT,

o xEhbzm XoCar]lr oty M ar—7 00 RIZE oKD £,



TuaRry NEAT =Dy 7 T L— ORI ULIABRE T,

.

1.5mm OARALUTFEHFHLT, AL A VI =R v 7ORNCHD M2 2% LET,

§

—_—
i

SIS —TIVOBY AT T



REEEIEE

PRAE EAEBUZRE T 5 Zaber DR Y > —IZOWTIE, FEXRY O —2 ML T 7Z3 0,

=
AR

T
i

EAERLE L X, V7 4 v 7 A ENG D% 4 i OETFER DT nEiinE 5 T3, T XCTIEH Y FHA
M AFEE A EOFERERLL 344D Web 4 R CTIRFESNTWET, T XTOENERR Zaber 85015, 170 H
DT RRFEIZ L > TH AN TWET, ZTHAILZWEWTE T R0WEATE. %H%%Lélb\f:{ﬁ%ﬁ%i&éé
W2 LET, MR, v — 27 OV OIRFERTRE/DIRIETH H M BN H Y £7°, Zaber BT 1 FFMIRAE
SNET, ZOHIRF, Zaber (38E EO KA RIK THA LB A R CIEBE L £,

HAZLE A

H A K KL, BEEEE ENG ORI 4 MO T e R—YHF S TT, _z%%@% UiiE, e OB AT
HAZLT TN r—2a ICERFENTHWET, FHFILORWERED, h AKX LR 11$Fﬁf%nméni?‘o :
ORI, Zaber (38iE E O KaA K CHA L7 2 IR CIEPE L £,

B DRI iE

TNA ADRSNFE T IHMEE N LT BEKIL, Zaber [ZH#E L CRMA 7 4+ — A2 ST 208N H Y £9, RMA
T A — LA LTEEL, RMA B S22 0O ERHD 9, RMA 74— AL, 735 ZA&E L TR
T D FIENEENTVET, FEEINTZRMA FZIE, XA L) =722 fEEICT 572012, HAficEENT
WHRENRH Y F9, REAOGAIL BT @7, LUT ZHEigE

CERGT

éu%ﬂ:i Zaber -0 I AN TORIKIE T, 8 © e
BRI 2B WA DY, REAEO THERE, A TH ZHKRLS TS0, T171-0022 HUTHDE 5 KR4S 3-18-35
OK B/l 2 [

Tel: 03-5924-6750 Fax:03-5924-6751
E-mail: sales@technology-l.com
URL: http://www.technology-link.jp

+8x A: MEIEEREE

DT NAADT 7 4V REEIZOWTIL, Zaber i — hR—TEZH L TLE X0,
https://www.zaber.com/device-settings




Product Drawing

X-G-RST-E, X-G-RST-DE

Motorized Gimbal With Built-in Controllers,
Encoder And Slip-ring Wiring Options
dimensions in mm

Model Number* X Y Z A B [ X-G-RST300-EO3SR11 Optional:
X-G-RST300-EO3 (SRxx) 300 334.5| 0-175]450.4 [395.5 | 273.2 shown below Slip ring
X-G-RST500-E03(SRxx) 501.7 | 436.5|0-175]652.1 [497.5 | 474.9 cable plate i
X-G-RST300-DES0(SRxx) 300 334.5| 0-1751450.4 [395.5 | 273.2 with strain relief
X-G-RST500-DE50(SRxx) ~ |501.7 | 436.5 | 0-175 |652.1 |497.5 | 474.9 (SRxx) 4X Mounting slots for
, . i /_Mé [1/4"-20] screws
*See product page for complete list of available models at Optional:
www.zaber.com Azimuth axis
slip ring (SR1x) 9
Please contact Sales Department for further inquiries C o 2§<\©
Fo o175.0(7']  ©200.0
8X @ 45THRUALL | [ oo
L1 ®80V 40
A Mounting holes | &
for crossmembers
" f
13.4
2X25.0 ~ Azimuth axis
: ) ] Optional: Integrated controller
=D _% Elevation axis Elevation axis See X-RST product
| 5 slip ring (SRx1) drawing for connector
- - - :t details
[l
| o 9.5-159.5 I
M z I Adjustable in 12.5 mm 150.0 . ="\ __£03 motor
B increments 174.0 l Ag; encoder
- - i
N Immy ] 0 0N 26X M6X1.0THRU
\ on 50 x 12.5 mm grid
2X Crossmember feet
with key alignment feature
= 2X cable routing channel
e ’u.l Optional: for optional internal cable
. * Crossmembers AP193 & AP194 management or

| sold separately slip ring connections

L= b 9.5 SECTION D-D

(R ES
{EREET 7—4 RE(E

RAVARTYTHAX (FEAES FERE) 0.00015625 ° 2.727 prad

NI ka—3 'Y

EEEE] 360 °

BE (R—AMm) 0.01° 0.174500 mrad
RYURLEBE < 0.005° < 0.087 mrad
NIy < 0.005° < 0.087 mrad
RERE 24 °/s 4 rpm

IR E 0.000095 °/s 1.658 prad/s

RE 7 fRRE 0.000095 °/s 1.658 prad/s

I a—R 5 fREE 6480000 CPR 25920000 states/rev
I O—4SE#HTa4X 0.00005556 °/count 0.200016 arc sec/count
I a—55347 ExeRELFEXTI 04

BEAE—TT—R RS-232

BEJOralL Zaber ASCII (#)#A1E), Zaber Binary

RKERNLY 1000 N-cm 1416.1 0z-in

EARIDRIE 150 N 3361b



ftHEET
BRKAVFLN—FE
TIN—Fv—&F
RRXEMHE
BEREX
BRI
T4 1 BETORBAE
E—HRX 1 BERTORTYTH
E—R347
E—ATEKER
AFDAIR
RANAEFHE
MEAE 7 AR RE
T3 —J LIk
e ERE A X
X7l
Wb XIEER (R—L)FRH
F i {2
IR RS
BETES
RoHS ##1
CE ##L

BEETILEE

g4
X-G-RST300-DE50SR10
X-G-RST500-DE50SR10

T—% K&E
2000 N-cm 2832.2 0z'in
50.8 mm 2.000 "
2200 mA
48 VDC
2-E R DimF
50
200
ATYIN—E—4 (2 18)
1500 mA/#H
6.6 mH/48
0.4 kg-m?/s
1 RTYTD 1/64
avox 4-E> M8
BB —LXT
180:1
MRAR—LtEoH—
'Y
0-50 °C
EwmL

E
13.3 kg (29.321 Ib)
13.9 kg (30.644 Ib)

beln

F, 79/0I-UJDTRAEY

TECHNOLOGYLiINK,LTD.
T171-0022 HCHUEREH X P 14 3-18-35
OK t/L 2 [
Tel: 03-5924-6750 Fax:03-5924-6751
E-mail: sales@technology-l.com
URL: http://www.technology-link.jp




